
23. SAJAM TURIZMA-METUBES 
Budva, 3 - 5. APRIL, 2014.

Poštovani Izlagači,

Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da će se 

23. Međunarodna turistička berza i sajaM turizMa, 
opreMe za hotelijerstvo i ugostiteljstvo Metubes

održati od 03. do 05. aprila 2013. godine na Jadranskom sajmu u Budvi. Na istom mjestu, u zajedničkom 
terminu održavaju se dvije jubilarne sajamske manifestacije, 40. Sajam hrane i 20. Sajam ekologije. 

METUBES, najvažnija turistička manifestacija u Crnoj Gori obuhvata prezentaciju: turističkih destinacija, 
smještajnih kapaciteta, ugostiteljskih objekata i usluga, programa turoperatora i turističkih agencija, 
prevoznika u funkciji turizma, organizatora kongresa, kulturnih, sportskih i drugih manifestacija i lovnog 
turizma kao i opreme za lov i ribolov.

Raznovrsne segmente upotpunjuju i proizvođači, prodavci i distributeri opreme za hotelijerstvo i 
ugostiteljstvo, opreme i kozmetike za spa i wellness centre, opreme za kazina i igraonice, kao i opreme 
za upražnjavanje raznih vidova aktivnog odmora i turizma. 

Nezaobilazni segment čini ponuda pratećih djelatnosti u funkciji turizma: obrazovne institucije, advertising 
agencije, softverske agencije, medijske kuće, osiguravajuća društva, telekomunikacijske ustanove, agencije 
za zapošljavanje i sl.

Broj izlagača, posjetilaca i medijska zastupljenost pokazatelji su da je riječ o jedinstvenoj sajamskoj 
platformi koja uz minimalna ulaganja i organizacioni napor pruža mogućnost ostvarivanja značajnih 
komercijalnih efekata.

Program manifestacije, kreiran u skladu sa Vašim potrebama, u saradnji sa institucijama i afirmisanim 
profesionalcima u oblasti turizma, gastronomije i zaštite životne sredine, sačinjen je od tematskih 
prezentacija, promocija, okruglih stolova, panel diskusija, degustacija kao i B2B susreta koji će omogućiti 
Vašoj kompaniji da učvrsti tržišnu poziciju i unaprijedi poslovanje.

Za sve potrebne informacije i predloge saradnje stojimo Vam na raspolaganju, kako bi na predstojećoj 
manifestaciji uspješno realizovali Vaše poslovne ciljeve.

S poštovanjem,

Katarina Ribica 
 Projekt menadžer
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